
Vaccination des pharmaciens à domicile, quel est votre avis ?
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Q1
Dans quelle région exercez-vous ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0
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12.02% 381

3.09% 98

5.90% 187

2.43% 77

1.17% 37

6.53% 207
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5.05% 160
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16.05% 509

1.23% 39

TOTAL 3,171
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42.79% 1,357

40.18% 1,274

17.03% 540

Q2
Dans quel secteur exercez-vous ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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21.00% 666

79.00% 2,505

Q3
Avez-vous été confronté à un refus de délivrance de doses de vaccin
Covid par votre pharmacien ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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64.30% 2,039

35.70% 1,132

Q4
Avez-vous subi une concurrence déloyale de la part d’un pharmacien ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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58.06% 1,841

41.94% 1,330

Q5
Avez-vous eu connaissance d’une tentative de détournement de
patientèle par un pharmacien ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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88.36% 2,802

11.64% 369

Q6
Avez-vous été impacté dans votre activité depuis l’autorisation de
vacciner en officine, qu’il s’agisse de la vaccination contre la grippe ou

contre le Covid ?
Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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20.66% 655

79.34% 2,516

Q7
Avez-vous eu connaissance de pharmaciens ayant déjà vacciné à
domicile ?

Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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77.80% 2,467

22.20% 704

Q8
Pour faciliter la vaccination à domicile par l’IDEL, seriez-vous disposé à
gérer un stock de vaccins (grippe, Covid) dans votre cabinet ?

Réponses obtenues : 3,171
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 3,171
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Q9
Merci enfin de nous faire part de vos expériences et de vos difficultés
diverses

Réponses obtenues : 1,178
 Question(s) ignorée(s) : 1,993


